喜欢耍宝的爸爸,会模仿猪的笑声;可爱的妹妹竟然喜欢吃酱油,像吃糖果一样甜;"小猴子"弟弟每天上蹿下跳,让我欢喜让我忧;妈妈喜欢做美甲,却不允许我做……我们的家里每天都有欢声笑语,偶尔也会鸡飞狗跳,但它永远是我们避风的港湾,我们生活的乐园。

# 我家的搞笑大王

海曙区古林镇中心小学305班 靳婉如(证号1010704) 指导老师 何意超

我家里有一个搞笑大王,他就是我的爸爸,今天我给大家讲一个他的趣事吧!

有一次,妈妈正在刷牙。爸爸在后面假装刷,还摆出各种搞怪的表情。我在旁边笑得差点喘不过气。妈妈从镜子里看到他的动作,也笑起来,还差点把牙膏吞进肚子里!等到妈妈牙刷好了,他还不依不饶,说道:"你来看看呀!这里有一个按钮。"妈妈听了,就跑过来问:"在哪儿呀?"我出于好奇,也跑去看。爸爸竟然用手按了一下妈妈的鼻子,发出几声逼真的猪叫。"你们看,就是这个按钮,它能发出猪的叫声呢!"爸爸笑哈哈地说。我们一家笑了起来,突然爸爸又要按我的鼻子,幸好我躲得快!

每天,只要爸爸一回家,家里就会充满欢

## 美田的故事

北仑区岷山学校108班郭淽萱(证号1006080)指导老师 夏敏巧

一天,我回到家,发现只有老爸一个人在,就问他:"爸爸,妈妈去哪里了?"老爸回答说:"你妈妈去做美甲了。""啊,她怎么又去做美甲,真是臭美!"我没好气地说。其实,我不是反对妈妈做美甲,而是特别羡慕她,每次都可以挑选喜欢的颜色涂在指甲上,别提有多漂亮了!我也想去做美甲,可是妈妈不同意,所以每次她去做美甲,我都会有点生气,估计是心有不甘吧!

过了好一会儿,妈妈回来了。我一眼就看见妈妈的指甲涂上了暗红色,还贴了亮闪闪的装饰片,真是太漂亮了!"哇!"我发出一声赞叹,"妈妈,你这次美甲做得实在是太漂亮了,下次也让我去做一个,好吗?"

"不可以,小朋友不能做美甲的!"妈妈回答得好干脆。我委屈地带着哭腔说道:"这不公平!为什么只有大人可以做美甲,小朋友就是不行呢?"听了我的话,妈妈语重心长地说:"因为指甲油里面有很多的化学物质,可能会影响身体健康,你现在正是长身体的时候,怎么可以做美甲呢?妈妈知道你很喜欢,那么你就快快长大,等变成了大人就可以做美甲啦!"我点了点头,对妈妈说:"好的,妈妈,从现在开始我多多吃饭、多多喝水,一定快快长大。到那个时候我就可以和妈妈一样去做美甲啦!"妈妈欣慰地抚摸着我的头,说:"这才是妈妈的好女儿。"



建漪(证号1006277) 指导老师 赵怡

# 受我的斧斧

海曙区鄞江镇中心小学301班 张艺帆(证号1007910) 指导老师 何益红

有一次,我放学回到家,打开书包准备写作业,发现英语抄写本不见了!这可怎么办呀?家里没有备用的英语抄写本。我心急如焚,把书包翻了个底朝天,还是没找到。

妈妈在上夜班,只有爸爸能帮我了。但爸爸平时看起来很严肃,说不定他会生气,还会骂我哩!我鼓起勇气走到爸爸跟前,问:"爸爸,我的英语抄写本不见了,您能帮我买一本吗?"没想到爸爸回答道:"好吧,下次可别再忘记带来了!"我小声地"哦"了一声。

爸爸骑着电瓶车出发了,但天公不作美,突然下起了雨。爸爸回来时,浑身都湿透了,而且半路上电瓶车没电了,他不得不推着电瓶车回家。爸爸进门后,甩了甩湿漉漉的头发,回过头对我说:"这个本子没买错吧?"我开心地亲了亲爸爸说:"是的,谢谢爸爸!"

为什么爸爸没责备我呢?我想可能是爸 爸太爱我了吧!

### 我的器油妹

海曙区高桥镇何家小学301班 吴峻浩(证号1007453) 指导老师 谢露依

我的妹妹是一个活泼可爱、爱吃酱油的

晚上,我们吃晚饭时,就听见妹妹喊:"爸爸,我要吃肉!"你们是不是觉得妹妹很爱吃肉,那就大错特错了,她的目的是吃酱油。只见爸爸从碗里夹出一块瘦肉,往酱油里一蘸,放到了妹妹的碗里。妹妹把肉放到嘴里,咂了咂嘴,露出了陶醉的样子,却不把肉吞下去,一会儿又把肉吐了出来。原来妹妹把酱油都吸完了,留下了肉。

还有一次,妈妈在洗衣服,妹妹来到厨房,趁妈妈不注意,倒了一点酱油,津津有味地舔着!我感觉她吃酱油像吃糖果一样甜。我叫她放下,可是她就是不放,我只好让她再舔最后一口。她赶紧舔了一口,才依依不舍地放回去。

'。 我这个妹妹可真喜欢吃酱油啊!

## 我家有个"捣蛋鬼"

海曙区横街镇中心小学305班 江锦宥(证号1007852) 指导老师 鱼红艳

我有一个弟弟,他很可爱,但也是出了名的捣蛋鬼。

昨天放学回家,天气非常热,我从冰箱里 拿出一支雪糕,洗完手准备品尝。就在这时, 弟弟拿起我的雪糕转身就跑。就这样,我唯一 的雪糕被抢走了。

这还不算,有一次,我在房间里做作业, 突然想上厕所,于是就跑去了卫生间,可是我 忘了关房间的门,弟弟一溜烟地跑了进去。等 我再回到房间时,发现弟弟坐在我的椅子上, 左手拿着橡皮,右手拿着尺子,正在切我最喜 欢的橡皮。方方的一块橡皮被他切得东少一 个角,西缺一个口,碎末满桌子都是。我大声 呵斥了他,他还抬起头调皮地对我笑,真是让 我哭笑不得。

虽然弟弟很调皮,但我还是很爱他。希望他长大以后,可以变成又可爱又听话的乖孩子。

组稿老师 李贵娣 童斌燕 贺珊儿 朱辉



马艺宁(证号 1001386) 指导老师 陈胜男马艺宁(证号 1001386)

## 我的实验师妈妈

镇海区实验小学109班徐嘉佑(证号1013057)指导老师 冯雪波

我的妈妈是大学里的一名实验师。因此, 她看起来总是那么严谨。

老师说过,电子显微镜是一种科学仪器,它可以观察到病毒大小的物质。和妈妈的交流中,我发现,妈妈不光自己做研究,她也帮助其他老师和学生们开展各项研究。原来,妈妈如此热心。

我曾去过妈妈的实验室,和哥哥姐姐们一起看细胞的结构,和妈妈一起找那些活动着的小细菌和其他小生物。原来,妈妈如此细心。

等我长大后,也要成为一名科学家,像妈妈那样细心、热情,也像妈妈那样做事严谨。

这就是我的实验师妈妈。她已经成了我 学习的榜样!

## 家有小弟

海曙区石碶街道栎社小学304班 董宸希(证号1004523)

自从有了弟弟,我的童年不再是无忧无虑,闲暇之余我还得帮着妈妈管弟弟;自从有了弟弟,我的人生不再是独一无二了,大家的眼光更多的是追随在弟弟身上;自从有了弟弟,家里的宁静被打破了,每天都是那个"小猴子"上蹿下跳的身影;自从有了弟弟……

记得有一次,弟弟跟我一言不合就要拿扫帚打我,吓得我东躲西逃。最后他挨打了,我也委屈地哭了,可是我还是不忍心揍他,我想这就是做姐姐的风度吧!

虽然在我做作业的时候捣乱最多的是他;虽然在他哭泣的时候少不得要去哄他;虽然我有时候很羡慕别的小朋友都是家里独一无二的小公主,但是弟弟的到来,带给我更多的是快乐,也让我学会了坚强,不再是遇事就会哭鼻子的小丫头了。他让我学会了如何去包容身边的人,包容这个世界!

## 妈妈的眼睛

北仑区小港中心学校 103 班 杨心悦(证号 1011786) 指导老师 刘春燕

我有一个善良又平凡的妈妈,她有一双炯炯有神的大眼睛。虽然戴着一副眼镜,但还是那么漂亮。妈妈的眼睛一直都注视着我。

那天放学回家,我一句话也没说,而拥有像孙悟空一样火眼金睛的妈妈早就看穿了我:"今天考试没考好?"我诧异地望着妈妈,心想:她是怎么知道的?"没关系,你把试卷拿出来,咱们一起来分析错题。"

但是,当我对她说一句没有礼貌的话时,妈妈的眼睛就像火球一样,炙热地瞪着我,吓得我浑身发颤;当我跟她讲一些班级里发生的趣事时,妈妈的眼睛就会像弯弯的月儿,跟我一起笑开了怀。

我最熟悉妈妈的眼睛,从她的目光里我感受到了妈妈对女儿的爱。